2008 No. 2839

HOUSING, ENGLAND AND WALES

The Transfer of Housing Corporation Functions (Modifications and Transitional Provisions) Order 2008

ISBN 978-0-11-084857-0

CORRECTION

Page 3, Article 6(3), lines three to four: "...the Regulator for Social Housing..." should read, "...the Regulator of Social Housing...";

Page 3, Article 6(3), line five: "...the Regulator for Social Housing." should read, "...the Regulator of Social Housing.";

Page 3, Article 6(4), line three: "...the Regulator for Social Housing..." should read, "...the Regulator of Social Housing...";

Page 3, Article 6(4), line five: "...the Regulator for Social Housing..." should read, "...the Regulator of Social Housing...";

Page 4, in the Schedule: paragraph "7" should be re-numbered as paragraph "1";

Page 5, in the Schedule: paragraph "8" should be re-numbered as paragraph "2";

Page 6, in the Schedule: paragraph "9" should be re-numbered as paragraph "3";

Page 7, in the Schedule, re-numbered paragraph 3(7)(b) (former paragraph 9(7)(b)), line two: "...Homes and Community Agency." should read, "...Homes and Communities Agency.";

Page 7, in the Schedule, re-numbered paragraph 3(10) (former paragraph 9(10)), line two: "...the Regulator for Social Housing..."; should read, "...the Regulator of Social Housing...";

Page 7, in the Schedule, re-numbered paragraph 3(10) (former paragraph 9(10)), line four: "...the Regulator for Social Housing..."; should read, "...the Regulator of Social Housing...";

Page 8, in the Schedule: paragraph "10" should be re-numbered as paragraph "4";

Page 8, in the Schedule: paragraph "11" should be re-numbered as paragraph "5";

Page 8, in the Schedule, re-numbered paragraph 5(5) (former paragraph 11(5)), line one: "...the Regulator for Social Housing..."; and

Page 9, in the Schedule: paragraph "12" should be re-numbered as paragraph "6".

September 2009